

# 罗伯特·彼得森博士，《启示和圣经》， 第 15 课，《新约中的特殊启示》，圣经，关键 章节，哥林多前书 14：37-38。

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士和他的启示录和圣经教学。这是第 15 节，新约圣经中的特殊启示。关键章节：哥林多前书 14:37-38。

提摩太后书第 3 章第 14 至 17 节。我们继续学习启示录和圣经的教义，并介绍圣经，我们已看过两段关于耶稣对旧约的看法的经文。其中一段是约翰福音第 10 章，上帝的话是不能废去的。

另一处是马可福音 12 章，大卫说，耶稣借着圣灵或在圣灵中说话，说，主对我的主说，等等。现在，在我们讨论两段伟大的灵感经文，提摩太后书 3 章和彼得后书 1 章之前，有一段经文在这个语境中很少被引用，那就是哥林多前书 14:37 和 38 章。从哥林多前书 14:33 开始，因为上帝不是混乱的上帝，而是和平的上帝。

妇女在会堂里要闭口不言，如同在众圣徒的教会一样，因为她们不准说话，总要顺服，正如律法上所写的。她们若要学什么，可以在家里问自己的丈夫，因为妇女在会堂里说话原是可耻的。神的道是从你们那里来的吗？还是只传给你们呢？若有人以为自己是先知，或是属灵的，就当知道我所写给你们的是主的命令。

如果有人不认识这一点，他就不被认识。所以我的弟兄们热切地渴望预言，并不禁止说方言，但凡事都要规规矩矩地按着次序行。保罗责备哥林多人。

上帝的话语是传给你们的吗？只有你们才听见上帝的话语吗？他正在责备他们。然后他说了这些话。如果有人认为自己是先知或属灵的人，他就应该承认我写给你们的东西是主的命令。

在犹太教背景下，或者在这种情况下，在犹太基督教背景下，外邦人的使徒保罗是希伯来基督徒。这是一个令人惊奇的声明。绝对是一个令人惊奇的声明。

将他的著作与上帝的诫命放在同等重要的地位。保罗写信是为了纠正哥林多教会中的弊端。这是关于预言和说方言的恩赐的使用。

显然，有些哥林多人不守规矩。保罗劝他们凡事要规规矩矩、按规矩办事。哥林多前书 14:40。

他用讽刺的反问句来反驳哥林多人，让他们看到他们坚持自己的道路，忽视上帝的道路。第 36 节。保罗被迫坚持他的话具有使徒的权威性。

基督教标准圣经。如果有人认为自己是先知或灵性，他应该认识到我写给你的是主的命令。如果有人忽视这一点，他就会被忽视。

哥林多前书 14:37 和 38。保罗希望哥林多教会的属灵健康。他呼吁那间拥有丰富属灵恩赐的教会承认他是神的使徒和先知。

因此，他写给他们的是“主的命令”。第 37 节。如果有人忽视保罗的话，那么他和其他信徒都会忽视那个人。

这等于被神拒绝了。这就是保罗对他的话语的权威性。这就是他对他的话的权威性。

保罗因此行使他的使徒权柄，使哥林多教会井然有序。然而，他并不想压制他们对属灵恩赐的使用，而是希望他们按照上帝的话语规范和安排他们使用这些恩赐。哥林多前书 14:39 和 40。

保罗教导说，他的作品就是上帝的诫命，必须被接受和遵守，因为具有神圣的权威。对于公元一世纪的犹太人来说，这些是很重要的主张。他将他的作品与上帝的旧约诫命放在同等地位。因此，他声称《哥林多前书》的这一部分以及他的所有书信都具有灵感和神圣的权威。

特别注意彼得后书 3:15 和 16, 使徒彼得将保罗的书信与圣经等同起来。提摩太后书 3:15 和 16。彼得写道, 将我们主的忍耐视为救恩, 正如我们所亲爱的兄弟保罗也按照所赐给他的智慧写信给你们。

正如他在所有书信中谈到这些事情时所做的那样。其中有些东西很难理解, 无知和不稳定的人会像对待其他经文一样扭曲它们, 从而自取灭亡。彼得认为保罗在他的保罗书信中写的文字是经文, 但并不认为保罗写过的所有东西都是圣经。

提摩太后书 3:14 至 17。我认为, 从历史上看, 这是构建圣经教义时最重要的文本。让我从提摩太后书 3:1 开始, 以充分了解上下文。

提摩太后书 3:1, 但你要明白, 末世必有艰难的日子来到。因为那时人要专顾自己、贪爱钱财、自夸、狂傲、谤讟、违背父母、忘恩负义、心不圣洁、无亲情、不解怨、好说谗言、不能自约、性情凶暴、不爱良善、卖主卖友、任意妄为、自高自大、爱宴乐不爱神, 有敬虔的外貌, 却背了敬虔的实意。你们要躲避这样的人, 因为其中有人偷着进人家里, 掳掠软弱的妇人。这等人担负罪孽, 被各样的私欲引诱, 常常学习, 终久不能明白真道。

正如雅尼和佯庇反对摩西一样, 这些人也反对真理, 人们的思想腐败, 信仰不合格。但他们不会走得太远, 因为他们的愚蠢将为众人所知。

就像那两个人一样。然而, 提摩太后书 3:10, 保罗写信给提摩太, 你已经遵守了我的教导, 我的行为, 我的生活目标, 我的信仰, 我的耐心, 我的爱, 我的坚定, 我在安提阿、以哥念和路司得所遭受的迫害和苦难, 我忍受了这些迫害, 但主救了我脱离了这一切。事实上, 所有渴望在基督耶稣里过敬虔生活的人都会受到迫害, 而恶人和骗子会变得越来越坏, 欺骗和被欺骗。

至于你, 保罗写信给提摩太, 要将你所学习的, 所确信的存到心里, 因为你知道是跟谁学的, 是复数, 并且你是从小明白圣经, 这圣经能使你因信基督耶稣有得救的智慧。圣经都是神所默示的, 于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的, 叫属神的人得以完全, 预备行各样的善事。第四章, 我在神面前, 并在将来审判活人死人的基督耶稣面前嘱咐你。并且在他国里显现的时

候，嘱咐你，务要传道，无论得时不得时，总要用百般的忍耐，各样的教训，责备人，警戒人，劝勉人。

因为时候将到，人必厌烦纯正的道理，耳朵发痒，就随从自己的情欲，增添师傅，不听真道，偏向荒唐的言语。你们要常常谨守，忍受苦难，作传道的工夫，尽你们的职分。这些是保罗自传的话，但我如今被浇灌，我离世的时候到了，是指他的死。

我打了那美好的仗，跑尽了当跑的路，所信的道我守住了。从今以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的。不但赐给我，也赐给凡爱慕他荣美之人。在 3:1 至 9 中，保罗谈到了末日的可怕时期。

当然，从圣经的角度来看，末日是基督两次降临之间的时期。约翰一书 2 章 18 节左右。他说，兄弟们，这是最后的时刻。

那已经是过去很久的事了，因为他说，你们听说敌基督要来了，这是独一无二的。已经有很多敌基督来了。这就是我们知道现在是最后时刻的原因。

但保罗预言，在最后几天，他将具有像这些不敬虔的人一样可怕的特征。然而，第 10 节却形成了强烈的对比，你跟随了我。保罗列出了他生活中的不同领域，他很高兴他的门徒提摩太跟随了这些领域。你跟随了我的教导，他的教义。

我的行为，保罗的生活方式。我的生活目标，保罗把他的目标传授给了提摩太。我的信仰可以指他的信仰，也可以指他的忠诚。

我的忍耐、我的爱、我的坚定、我的迫害和我的痛苦。他列举了安提阿、以哥念和路司得的具体事例。我忍受了这些迫害，但主拯救了我。

确实，这是一条既定的原则。所有渴望在基督耶稣里过敬虔生活的人都会受到迫害。这让我想起了第一次传教之旅的结尾，《使徒行传》第 14 章。

保罗在遭受许多迫害时背诵。我想路加也许也会背诵。

为什么要这么做？现场引用经文。我们必须经历许多迫害，才能进入神的国度。

行传 14 章，保罗在巴拿巴那里。他们坚固门徒的心，鼓励他们，使徒行传 14:22，要他们恒守所信的道，又说，我们进入神的国，必须经过许多艰难。他们又在各教会，藉着祷告禁食，选立长老，就把门徒交托给他们所信的主。

凡在基督耶稣里敬虔度日的人都会遭受迫害。而恶人和骗子会越来越坏，欺骗和被欺骗。这是上下文。

末世的不敬虔和叛教。彼得后书第 1 章也是如此。这并非偶然，尽管我并不认为新约启示的两大经典文本与末世的虚假教导有关。其含义显而易见。

圣经是这种错误教导的解药。圣经及其忠实的阐述是这种东西的解药。至于你，提摩太，继续你所学到的和坚定相信的东西。

提摩太不仅从他的母亲和祖母罗以和友尼基那里学到了这些道理，而且他不仅在思想上吸收了这些道理，还对它们产生了信念。这就是我们对我们的子孙后代的目标。坚持你所学到的和坚定的信念。

知道你是从谁那里学到的。那就是从罗以和友尼基那里学到的。提摩太后书 1:5 让我想起了你真诚的信仰，提摩太，这种信仰首先存在于你的祖母罗以和你的母亲友尼基身上，现在我相信也存在于你身上。

从《使徒行传》中，我们得知提摩太的母亲（如果我没记错的话，书中没有提到她的名字）嫁给了一个外邦人，一个希腊人，不是基督徒。从童年开始，这个词可以这样翻译，但也可以用来指吃奶的婴儿。它不仅限于此，还可用于婴儿。

它可能意味着童年，但它有广泛的含义。你从小是如何认识圣书的？有文字、圣经和圣书。

著作这个词， *graphae* ， *graphae* ， 只用于指新约圣经中的经文。当然还有其他类型的著作，它们被以不同的方式提及，但著作似乎是圣经的专业术语。

至于你，提摩太，你所学习的，所坚信的，要存在心里，要知道你是从谁那里学来的，并且你是从小就熟悉圣经，这圣经能使你因信基督耶稣有得救的智慧。

通常，这里的阐述从第 16 节开始。圣经是受启发的，有这四个目的，这很好，没错。但如果我们先看第 16 节，我们就会发现，圣经不仅适合教导、责备、纠正和教导正义，而且也具有救赎作用。

圣经拯救人。那么，仅仅拥有圣经就能拯救人吗？不，即使你家里有 100 本圣经，你也不会得救。不，保罗为圣经而欢欣鼓舞，圣经确实能让你通过对基督耶稣的信仰而获得救赎。

信仰圣经是获得救赎的必要条件，而不仅仅是学习圣经。我听过一些牧师的故事，他们没有得救，但后来认识了主。在自由神学院接受过培训的牧师，在这种情况下，他们在与人会面时认识了主。

我曾担任儿童福音团契的神学顾问，在阅读该运动及其创始人的历史时，我认为他是一个好人，必须说服他放弃他的背景，放弃他所受的教育。他被说服了。他创立了儿童福音团契，这是世界上最大的儿童福音事工。

活跃的，我并不是说他们 10 年前就有圣经学习，我指的是活跃的、持续的圣经教学事工，面向除朝鲜以外的世界各国儿童。CEF 总裁告诉我，我们比可口可乐更全球化。而且风每年都会从南韩吹向朝鲜几次。

CEF 还派出装有 24 页经文的福音风筝。如果明天边境开放，就会有家庭准备去北方探望他们的亲戚，他们在独裁者和共产主义意识形态的统治下遭受着可怕的虐待和饥饿等等。无论如何，CEF 的领导人从小就被灌输了这样的思想：孩子是无法得救的。

我在这里想把我的故事讲清楚。他是个顽固的人，意志非常坚强。他不会改变对某些事情的看法。

但有两个人找到了他：一个是认知能力和智力都有点欠缺的邻居。两次，那个人突然出现在这个男人的门口，说：“上帝派我来告诉你一件事。你得救完全是靠恩典，孩子们也能得救。”

他说我不想争论。他说我可以跟任何一位同事在桌子底下争论。没问题。

但我不想和这个家伙争论。他已经说过两次了。而凶手是他主日学班上的一名 10 岁女孩。

她说她对主充满喜乐。我知道他知道的比她多一百倍。但她相信耶稣，她确信自己会得救。

他不仅确信不应该向孩子传福音，他教堂里还有一个 10 岁的女孩，而且这种对恩典的强调绝对是不合理的。律法，律法，律法。因此，他没有得到救赎的保证。

你不可能，但是，她做到了。她很活泼，这影响到了他。他重新思考，用新的眼光阅读经文，主祝福他，他在基督里获得了自由。

哦，他没有成为反律法主义者。他相信律法在基督徒生活中占有一席之地，但不是主导地位。他相信上帝的恩典。

他也有负担。他培养了向儿童传福音的负担，这促使他创立了 CEF。从小，提摩太就知道那些能够拯救人们的圣经。

因此，在这段经文的教导中应该考虑到这一点。圣经拯救那些信奉基督耶稣的人，正如他在经文中出现的那样，因为福音就是在那里呈现的。然后是伟大的经文。

圣经都是神所默示的；圣经都是神所默示的，于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的，叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。我认为神所默示的已经成为一个口号和圣言，恐怕我们可能并不真正明白。圣经是神所默示的是什么意思？你是什么意思？意思是它是神所默示的。

是的，那好，解释一下。那是什么意思？我在《诗篇》第 33 篇中找到了一个很好的《旧约》背景，其中呼吸的形象与说话的形象是平行的。上帝的说话和上帝的呼吸。

诗篇 33 篇，第六节。耶和華的话语造天，他口中的气造万象。耶和華的话语，即上帝的话语，显然与他口中的气相对应，即上帝的呼吸。

圣经都是神所默示的，也就是说，圣经都是神说的。圣经是从他圣洁的口中说出来的。圣经是由神说出来的，当然，圣经是向神说的，神是圣经的作者。

他是这封信的最终作者。是的，他使用了人类作者。保罗写了这封信。

但旧约和新约的最终作者都是上帝本人，因为所有经文都是上帝呼出的。从技术上讲，我们不应该谈论灵感，这是灵感，而应该谈论呼气，这是呼气。我们说话，说话时呼气，但我不想谈论经文的呼气。

听起来上帝是死神学，这太糟糕了。那是一个糟糕的笑话，对不起。我们不会改变灵感这个词，相信我，但它的经文是上帝呼出的，是上帝说出的，所以它是他的话语。

它来自他。它属于他。这是他的产品。

所有的经文都是神所默示的，是神所启发的，是神呼出的，ESV，并且有四大好处：教导。教导来自神的话的教义或教诲是合法的。作为一名神学家，我很高兴这么说，因为这就是我的工作。

有趣的是，接下来两个关于圣经（加尔文的话语）效用的例子是责备和纠正。圣经是上帝从他的圣口中说出的话语，它对于教导、责备（向我们指出我们的错误之处）和纠正（向我们指出如何改正）都十分有效。上帝的话语的这种纠正特性在诗篇 119 中随处可见。

诗篇 19 中也有。这很重要，但我想它被忽视了。圣经对于教导正义也很有益。



这是用来训练孩子的一个说法。我们是神的孩子。我们需要接受神的训练。

我们需要接受他的管教，也许还要接受比我们更了解他、更了解他的人的管教。上帝的人，当然，要解释这个表达，它意味着所有人，但要解释它，它意味着牧师、长老。我在这里的来源是提摩太前书 6:11。

保罗写道，但至于你，属神的人，要逃避这些事，追求公义、敬虔、信心、忍耐、温柔，为真道打那美好的仗，抓住永生，你为此被召，为此作了美好的见证。提摩太是属神的人。我再说一遍，当然，提摩太后书 3:16 和 17 适用于所有基督徒，但在其上下文中，无论是历史还是文学，属神的人都是指长老、牧师。

圣经都是上帝所赐的，对教训、责备、纠正、训练儿童和行义都是有益的，使牧师得以完全，装备好做各样的善工。圣经是我们的工具箱。它给了我们侍奉主所需要的一切。

我再说一遍，当然，这段经文适用于所有基督徒。天哪，但它尤其适用于那些以传扬上帝之道为工作的人。让我读一下，以澄清、表达并强调我刚才所说的一些事情。

最著名经文是提摩太后书 3:14 和 17。保罗预言末日将是艰难时期，第一节。他描述了末日人们罪恶的生活方式，第二至第九节。

哦，天哪，他们会坚持敬虔的外貌。他们会虔诚，尽管他们会否认它的力量，第 5 节。他们会抵制真理，因为他们是思想腐败、信仰毫无价值的人，第 8 节。

面对所有这些邪恶和叛教行为，提摩太在教导和生活中都效仿保罗，见第 10 和 11 节。保罗警告提摩太，恶人和骗子会变得更坏，欺骗他人，自己也被欺骗。欺骗他人是一种积极的想法。

自欺是一种消极的想法。在第 13 节中，保罗预言了末日的教义错误和道德沦丧。关于上帝话语启示的两个关键段落都具有这样的背景。

我们需要注意这一点。圣经及其教义和传道、忠诚的传道是上帝对异端和不良道德的解药。与恶人和骗子相反，在第 13 节中，提摩太要走一条不同的道路。

保罗警告他要继续遵守上帝圣言的良好教导。提摩太的祖母罗以和母亲友尼基（提摩太后书五分之一）教导他正确的教义和行为。他接受了这些教导并对此产生了信念。

第三章第14、15节。提摩太从小就认识旧约圣经的圣书。他是多么有福啊。

保罗将旧约描述为能够使提摩太有智慧获得救赎的神圣经文。第 15 节，这些神圣的经文传达了对耶稣基督的拯救信仰的信息。我可以这样说，只有这些神圣的经文才传达了这一信息。

保罗解释了为什么圣经能够拯救罪人。圣经的每一段经文，所有的经文，都是神所默示的：第 16 节，ESV。

保罗将上帝描绘为呼出或说出祂的话语。参见诗篇 33 篇第 6 节。也就是说，圣经就是上帝的话语。

上帝是圣经的来源。保罗进一步将圣经描述为有用或有益的。他列举了圣经在四个方面的作用：教导、指导、责备、定罪、纠正、改进和训练正义。

提摩太后书 3 16。圣经的功用是使属神的人、牧师或长老得以完全。见提摩太前书 6:11 预备行各样的善事。

提摩太后书 3 17。圣经能够使牧师精通，使他适合为上帝和人民服务。牧师要传讲圣经，保罗简单地称之为“道”。

这样才能对教会产生同样的影响。四、一至五。在这段令人难以置信的经文中，我们学到了很多关于圣经灵感的知识。

第一，圣经是受上帝启发的。

第二，圣经等同于上帝的话语。

第三，作品本身是由文字构成的，而不仅仅是受到启发的作者所写。

第四，圣经对我们的信仰和生活方式具有权威性。第五，圣经是有效的，是上帝用来改变我们的有力工具。在下一讲中，我们将讲解最后一段伟大的灵感经文。

提摩太后书 16 至 21 章。在我们开始讨论几个世纪以来人们对圣经的启示的看法之前。第 14 至 17 节。